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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION VIRTUELLE DU CAMRV 

20 juillet 2023, de 17 h 30 à 19 h 30 
Coprésidentes : Sandra Griffith-Bonaparte et Noha Haydari 

Secrétaire de séance : Tracey Evans 
 

Présences :     Absences : 

Sandra Griffith-Bonaparte (coprésidente) 
Rasha Alnaqueeb 
Noha Haydari (coprésidente) 
Anne-Marie Bostic 
Beverly Brown 
Behiye Cinkilic     Personne-ressource : Kenny Kashirahamwe 
Abigail Dingwall (étudiante de l’AFPC) 
Tracey Evans 
Doreen Grant-Thompson (retraitée – observatrice) 
Elizabeth Guerrero 
Carl Laguerre  
Hayley Millington 
Edith Nganga 
Joanne Robinson (retraitée – observatrice) 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
La coprésidente Sandra Griffith-Bonaparte ouvre la séance à 17 h 50. Le quorum étant atteint, la 
réunion peut commencer.  

Doreen Grant-Thompson procède à la reconnaissance des territoires traditionnels et lit la déclaration sur 
le harcèlement. 

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Le confrère Carl Laguerre, appuyé par la consœur Behiye Cinkilic, propose d’adopter l’ordre du jour tel 
que modifié. Motion adoptée à l’unanimité 

EXAMEN DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Le procès-verbal n’est pas prêt. 
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APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Reporté. 

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Reporté. 

AFFAIRES NOUVELLES 

Jour de l’émancipation (1er août) : Sandra suggère que le CAMRV organise une activité pour souligner 
cette journée. Même si le délai est serré, les membres sont d’accord. On forme un petit comité qui 
trouvera un thème et une date. Les membres du comité sont Sandra Griffith-Bonaparte, Carl Laguerre, 
Joanne Robinson, Tracey Evans et Doreen Grant-Thompson. Note : le comité décide de tenir l’activité 
après le Jour de l’émancipation, soit le 17 août. 

Carl souligne que les personnes retraitées peuvent participer aux activités, mais ne sont pas payées pour 
le faire. Comme il ne s’agit pas d’un problème, le point est clos. 

Présentation de Flo’s Seniors – Réseau de programmes de soins et de santé : Joanne Robinson 
explique au Comité que Flo’s Seniors vient en aide aux personnes âgées. En effet, l’organisme vend 
chaque année des billets de tombola et les profits réalisés servent à aider des familles et des personnes 
âgées afro-caribéennes dans le besoin. Joanne propose au Comité d’acheter dix lots de billets pour 
100 $ comme par le passé ou de faire un don pour lequel un reçu fiscal sera fourni. Elle mentionne 
aussi que Flo’s Seniors fête ses cinq ans. Le CAMRV est invité à envoyer un membre à la célébration 
du 26 août. Ce sera une occasion pour le CAMRV de mieux connaître l’organisme.  
Motion 1 : Hayley Millington, appuyée par Edith Nganga, propose que le CAMRV achète 10 lots 
de billets pour le tirage de Flo’s Seniors. Motion adoptée à l’unanimité. 
Motion 2 : Carl Laguerre, appuyé par Beverly Brown, propose qu’un membre en règle du 
CAMRV représente le Comité à la célébration de Flo’s Seniors. Motion adoptée à la majorité des 
voix. Discussion : Carl propose que le CAMRV aide la personne choisie si elle a besoin de 
transport. 
 
Abigail Dingwall : née en Jamaïque, mais ayant grandi à Trinidad, Abigail a étudié en développement 
international et a été embauchée par l’AFPC comme étudiante pour mener des recherches sur les grèves 
qui ont eu lieu cette année. Question principale : pourquoi les membres de la RCN qui n’ont pas voté se 
sont-ils présentés au piquet de grève? Abigail posera environ sept questions ouvertes. Elle créera des 
documents sur la confidentialité et lancera un appel général. Les choses iront de l’avant à partir de là. 
Abigail créera également un échantillon. 
Discussion : 
Joanne Robinson déclare qu’il est formidable de voir une jeune personne passionnée dans l’équipe. 
Hayley Millington demande quelle est la prémisse du projet. La réponse : comprendre ce qui motive les 
gens à répondre à l’appel. Abigail envoie son adresse courriel dans le clavardage : dingwaA@psac-
afpc.com. 
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Recours collectif noir : Doreen Grant-Thompson travaille avec le bureau national de l’AFPC pour 
recenser les membres noirs et leurs alliés. On espère compter plus de membres dans la base de données 
en vue de l’audience du 16 octobre. Il y aura également un court sondage sur la façon dont l’AFPC peut 
aider ses membres noirs et autochtones. Doreen envoie son adresse courriel dans le clavardage pour 
qu’on puisse la contacter afin de répondre au sondage : mimisgs7@gmail.com. 
 
Question : cela concerne-t-il les membres racialisés de l’AFPC qui ont des problèmes? Oui, on cherche 
à se renseigner dans le cadre du Recours collectif noir. On discute beaucoup de traitement équitable, de 
promotions, de manque de soutien de la part des sections locales envers les membres racialisés et 
d’autres questions semblables.  
Autre point : pourquoi le CAMRV n’est-il pas à la table de négociation? On nous ignore quand vient le 
temps de discuter de ces questions. Il est important qu’on soit représentés à la table. Avant le Recours 
collectif noir, le CAMRV s’occupait de ces dossiers. 
 
RAPPORT DE LA TRÉSORIÈRE : Même si ce n’était pas prévu à l’ordre du jour, Beverly annonce 
qu’elle présentera un rapport à la prochaine réunion. 

DIVERS 
On discute longuement de la frustration des membres à l’égard de la gestion du rendement et de l’aide 
qui leur est apportée en cas de traitement injuste. Plusieurs membres s’inquiètent de la situation. Cette 
discussion donne lieu à des échanges sur le rôle du CAMRV et sa capacité à influencer les décisions 
prises par la gestion, les Éléments, etc. 

PROCHAINE RÉUNION  

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 9 août à 17 h 45. 

LEVÉE DE LA SÉANCE   

L’ordre du jour étant épuisé, Sandra, appuyée par Carl, propose de lever la séance. Motion adoptée à 
l’unanimité. La séance est levée à 19 h 36. 
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